

A gabona, kukorica és burgonya gyors beadásával előre az első helyért

Az állami gazdaságok haladéktalanul vételijegyzetessék felesleges terményeiket

Begyűjtési versenyünk diadalmi, megyénk első helyéért folyó küzdelmünk sikerének útjából minden akadályt hátrítsunk el, nehogy a hanyag adminisztráció, a késedelmes vételijegyzetelés, visszavágja a megyét. A Megyei Tanács által végzett ellenőrzések azt bizonyítják, hogy nem mindenütt tekintik legfontosabb feladatuknak begyűjtési versenyünk sikerét, hanem harcoknak teljes erővel azért, hogy Hajdú-Bihar értékesítését a minisztertanács vándorzászlaja.

Most, a versenynek ebben a döntő szakaszában, amikor ágyszólván mázsákön dőlhet el a helyezési sorrend, rendkívül fontos, hogy a vételijegyzetelés idejében megtörténjen.

Ha elmulasztják és a tétel nem kerül az értékesítésbe, lemaradhat a megye.

Kik azok, akik akadályozzák megyénk győzelmét? Elsősorban azok, akik még mindig halogatták kötelezettségük teljesítését, az ilyenek megérdemlik, hogy a falu becsületesebb dolgozó parasztsága elítélje őket.

Sujtsa a falu megvetésével a kötelességmulasztókat, a spekulánsokat!

akik öt éves tervünk sikere előjeleket akarnak látni azzal, hogy kamráikban zsongorgatják a terményt. A tanácsok alkalmazzák velük szemben a törvény szigorját.

A gabonahátralék begyűjtése a kukoricabegyűjtés szorgalmazása mellett a falu tanácsainak

fontos feladata legyen a burgonyabeadási terv gyors teljesítése is.

A begyűjtés gyorsítása mellett a tanácsok ébernek örködjenek azon, hogy a begyűjtési nyilvánviselések rendben legyenek, ne legyen késedelem a vételijegyzetben. Begyűjtési versenyelendületünkön kőlcöncök azok a földműveszövetkezetek, ahol még most sines rendben a vételijegyzet, ahol nem naprakész a könyvelés.

Vételijegyzés nélkül hevert a gabona a hortobágyi gazdaságokban

Ilyen súlyos hibát követtek el sorozatosan a hortobágyi állami gazdaságokban. A hortobágyi gazdaságokban úgy viselkedtek a vezetők, mintha nem is lenne begyűjtési verseny, mintha nem harcolnánk minden erőnk összehúzásával, hogy november 7-re mi kapjuk az elsőnek járó kitüntetését és gazdag jutalmakat.

A borsos gazdaságban 3 vagon búza és másfél vagon rozs hevert hosszú heciken át és nem véltijegyzetették. Az ohat gazdaságban 8 vagon búza és 4 vagon rozs várta a vételijegyet, hogy emelje begyűjtési százalékunkat és előbbre segítsen bennünket az országos versenyben.

A hortobágyi gazdaságban mintegy 60 vagon gabona hevert vételijegyzés nélkül.

Ez a hiba nemcsak a hortobágyi gazdaságokban található, a hajdúdorogi tangazdaság is reszelkedhet, mert két vagon gabonáját nem jelentette vételijegyzésre. A hajdú-bihari állami gazdaságok vezetői haladéktalanul nézzenek körül a gazdaság raktaiban és felesleges terményeiket azonnal vételijegyzetessék. Legyenek éberbbek, harcoljanak keményebben megyénk elsőségéért.

Elkehozzák a burgonyát, ahol a beadás teljesítése nélkül vermelnek

Nagyon fontos közéleti kérdés a burgonya és ezért elsőrendű feladat a maradéktalan begyűjtés. Hajdú-Biharban a begyűjtési keretnek még nem tettünk eleget, negyven százalék hiányzik a teljesítéshez.

A burgonyabegyűjtéssel kapcsolatban most jelent meg az élelmezési miniszter rendelete, amely kimondja, hogy

burgonyát csak az a termelő vermelhet (prímázhat), aki beadási kötelezettségének eleget tett.

A kötelezettség teljesítéséről a tanács ad igazolást, mely egyben vermelési engedélyül is szolgál.

A kötelezettség teljesítése után a tanács kiadja a vermelési engedélyt.

Azoknak a termelőknek, akik burgonyabeadási kötelezettségüknek már eleget tettek, a verme-

lési engedélyt szintén kérni kell a tanácstól. Azok a termelők, akik burgonyájukat már vermeltek, 3 napon belül kötelesek vermelési engedélyt kérni.

Mindazok ellen, akik vermelési engedély megszerzése nélkül vermelik el burgonyájukat, a közellátás érdekeit sértő büncselekmény miatt indul meg a bünvádi eljárás.

Engedély nélkül történt vermelés esetében, ha a termelő burgonyabeadási kötelezettségének nem tett eleget, a burgonyabeadás hátralékának megfelelő mennyiségű burgonyát ellenszolgáltatás nélkül el kell kobozni.

A földműveszövetkezeti boltok áruforgalma november 1-ig elérte az egész évi előirányzatot

Az öt éves terv végrehajtása során egyre növekszik dolgozó parasztságunk vásárlóképesége, nő a dolgozó parasztság életszínvonalja. Dolgozó parasztságunk egyre emelkedő jövedéi mutatja, hogy a falusi földműveszövetkezeti boltok áruforgalma a múlt évihez viszonyítva a kétszeresére emelkedett. Pedig a földműveszövetkezeti boltok mellett jelentős számú népbolt is van a falvakban, ahol a dolgozó parasztság szükségleteit beszerezheti. 1950 első három negyedévében a megye területén levő földműveszövetkezeti boltok áruforgalma 72 és fél millió forint

volt. 1951 első három negyedévében, tehát szeptember végéig meghaladta a 135 millió forintot is. Az októberi áruforgalom több mint 25 millió forintot tesz ki. A földműveszövetkezeti boltok 1951. évre tervezett áruforgalma 158 millió forint. Ezt a tervet a szövetkezeti boltok november 1-ig teljesítették.

Ebben az évben 17 új szövetkezeti bolt létesült a megyében és 25 bolt lett teljesen korszerűen felszerelve. Egvedül Berettyóújfaluban 5 új bolt nyílt, köztük egy textil szaküzlet. 1951 negyedik negyedévében Derecskén és Hajdúhadházon textil, Egyiken vas szaküzlet nyílt.

A Vagongyár vezet a november 7-e tiszteletére indított versenyben

Szorosan felzárkóztak mögéje a kisebb üzemek is

Nagyszerű versenyeredmények, kiváló munkateltjesítmények szegélyezik azt az utat, amelyen üzemünk dolgozói egyre közelebb jutnak november 7-hez, a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 31. évfordulójához. Az elmúlt napokban kialakult nemes versenyben egyre izzóbbá, lelkesebbé vált dolgozóink hangulata s most — alig egy héttel a nagy nap előtt — még nagyobb lendülettel indulnak harcba vállalásaik teljesítéséért, azért, hogy becsülettel beváltásuk népünk szeretett vezérének, Rákosi elvtársnak adott szavukat.

A dolgozók lelkesedése magával ragadta az üzemek versenybizottságait s ahogy közeledünk november 7-hez, úgy lesz egyre jobb, pontosabb, rendszereztebb a versenyértékelés, ezzel együtt javul a versenynyilvánosság is. Az eddigi értékelés szerint kialakult rangsorban a

Vagongyár áll az élen

és óriás léptekkel halad a cél felé. A vagongyáriak nemesak teljesítették, de eddig már túl is teljesítették felajánlásaik egyes pontjait. 535.921 forint értékű vállalásuk teljesítése október 30-ig 1.050.000 forintig emelkedett. A Gazdamozgalommal megítakiritott hulladék értéke 850.000 forint, tehát jóval túlhaladja 111.000 forintos vállalásukat. A dolgozók között komoly és valóban nemes szocialista verseny alakult ki, úgy hogy egyének és brigádok egymásután teljesítik eredeti felajánlásaikat és tesznek pótvállalást. A kialakult nagyszerű versengést bizonyítja az is, hogy a munkások egy távolabbi cél felé tekintve már Sztálin elvtárs születésnapjára is tettek szocialista versenyvállalásokat. A felajánlások eddig 1.003.500 forint értékűt tesznek ki. Ha a jelenlegi lendület töres nélkül ível egyre magasabbra, akkor a vagongyáriak beváltják Rákosi elvtársnak adott szavukat és becsülettel befejezik december 15-re 1951. évi tervüket, amelyből 4 millió forint megtakarítás származik.

A Gyógyszergyár második a ranglistán

A Gyógyszergyár nem tartozik nagy üzemek közé, de eredményeivel legnagyobb üzemünk, a Vagongyár mögé sorakozott fel. Az üzem dolgozói november 7. tiszteletére folyó versenyben meg is mutatták, hogy a „kicsik” is érhetnek el nagy eredményeket. A gyógyszergyáriak már teljesítették, sőt túlteljesítették felajánlásaikat, de a hátralévő napokban még tovább növelik eredményeiket. Nemes harcot folytat itt egymással brigád és egyén, akik teljesítve vállalásaikat, már Sztálin elvtárs születésnapjára készülnek. Az üzem dolgozói no-

HEKTÁRONKÉNT 650 MÁZSA CUKORRÉPA



A. Azuzjak az egyesített Hruscsov kolhoz (Ukrán SzSZK) munkacsapatvezetője felajánlotta, hogy munkacsapata 5 hektár kiterjedésű cukorrépa táblájának minden egyes hektárjára 650 mázsa cukorrépa-takarít be. A képen Azuzjak munkacsapatvezetőt (baloldalon) és J. Tkacsukot, a munkacsapat tagját lájuk.

A polgári járásban is befejeződött a vetés

A polgári járás községei október 31-ig teljesítették vállalásukat, befejezték az árpa, rozs és búza vetését. Az utolsó héten teljes erővel végezték a munkát, aminek meg is lett az eredménye. Kedden még az utolsó közt volt a járás, csak a püspökkladányi járás és Debrecen város állt lejjebb a ranglétrán. Egyheti szorgalmas munkával, az idő és fogatok teljes kihasználásával

a polgári járás felzárkózott az élenjáró debreceni járás mögé. Ma estig befejeződött a vetés a berettyóújfalui járásban is, ahol 30-án már 99,7 százaléknál tartottak. Az újfalui járás ha ramozdító Zsáka és Ujiráz voltak, a termelőcsoportok közül pedig a nagy-rábei Szabadság és Ujbarázda, a berettyószentmártoni Győzelem, a dancsházi Uj Étel, Ezek miatt nem tudta a járás hamarabb befejezni a vetést.

A biharkeresztesi járásban is már csak Mezőpeterd és Biharke-resztes húzza le a járás eredményét. Komádiban az egyéniekkel befejeződött a vetés, de a „Kossuth” tszcs-ben vontatottan halad a cukorrépa ásás, ezért nem is tudnak elég gyorsan vetni, pedig a tszcs-ék vetési határideje még az egyénieké előtt lejárt. A „Kossuth” tagsága rosszul dolgozik a jövő évi kenyérért, nem mutat példát a község egyénileg dolgozó parasztságának. De nem mutat példát a kötelezettség teljesítésében és a minisztertanácsi határozatok betartásában a nagy-rábei „Szabadság” sem. A csoport tagsága még hozzá se kezdett a cukorrépa ásásához, nem fejezte be határidőre a vetést sem.

A Ruhagyár a harmadik

helyet tartja, bár minden eshetőség megvan arra, hogy előbb rukkoljon s megelőzze versenytársait. A Ruhagyár dolgozói 62.000 forintos vállalásukat október 29-ig 703.000 forintig túlteljesítették. Pótfelajánlásoként vállalták, hogy november 7-ig, növelve október havi teltjesítésük eredményeit, 121 százalékot érnek el. Minőségüket a jelenlegi 98,1 százalékról a Forradalom napjára 99,1 százalékra emelik. A dolgozók lelkes hangulatában, eddigi eredményeik megdöntésével készülnek november 7-re, s már megtették az előkészületeket Sztálin elvtárs születésnapjának méltó megünneplésére is. Azt tartják, hogy sokkal könnyebb a meglévő versenyeredületet továbbbírni és fokozni, mint — ha csak egy napra is — megpihenni és újra kezdeni. A munkaversenyben beállt töres, megromlás sok veszteséget jelent s a ruhagyáriak pedig nem vesztenek: nyerni akarnak.

Túlteljesítjük az évi tervet

Ezt fogadták a Vagongyár, Gyógyszergyár, Ruhagyár dolgozóival együtt az Alföldi Nyomdában is. Mindannyian tudják, hogy túlteljesíteni az évi tervet annyit jelent, mint megnyerni azt a csatát, amit az öt éves terv második évének túlteljesítéséért indítottak. Az Alföldi Nyomdában Lovas Mártonné sztahanovista, Nyíri Jenőné, Hajzer Sándorné, Szücs Gézáne elvtársnők bátran mondhatják, hogy megnyerték az eddigi csatát, mert december 21-re vállalt 1951. évi tervüket befejezték s már a jövő esztendőben járnak. Szücs Gézáne elvtársnő munkájában példamutatónan jár élen, segíti munkatársait s ezért fordult a dolgozók bizalma feléje akkor, amikor az új vezetőségre jelölték és megválasztották. Nemesak az egyének, de a brigádok között is nemes vetélkedés indult november 7. tiszteletére. Ez a nagyszerű versenyzelleni eredményezte, hogy 61.007 forintos vállalásukat eddig 70.685 forint értékben teljesítették.

Szorosan felzárkózik az élenjárók mögé a Bütorgyár. Villamosvasút, Harisnyagyár, de nem mondható el ugyanez a Dohánygyárról és az Orvosi Műszergyárról, ahol veszélyben forog a vállalások teljesítése. Ne topogjanak egy helyben, hanem tanuljanak az élenjáróktól, tegyék elevenebbé a versenyt s vívják meg sikerrel a hátralévő időben a nagy csatát, hogy méltó módon ünnepezhessék november 7-ét, a Szovjetunió születésének nagy napját.

Szabotáló kulákokat ítél el a bíróság

A debreceni járásbírósa a napokban tárgyalta P. Nagy Sándor hajdúásimoni kulák ügyét, aki két holdon nem végezze el a tarlóhántás munkáját. A bíróság a szabotáló kulákokat három hónap börtönrre és 1000 forintra ítélte. Veres Imréné szabotáló kulák-asszony ügyét tárgyalta a berettyóújfalui járásbírósa. Veresné egész nyáron át szabotálta a növényápolási munkákat, cukorrépa-ját, tengerijét egyetlen egyszer sem kapálta meg. A kulák-asszony 8 hónapi börtönt kapott és 2000 forint pénzbüntetéssel sújtották.



IDOJARAS JELEN- TES: Jobbára do- rult idő, többfelé eső. Mérsékelt dél- keleti, déli, majd megelénkülő dél- nyugati, nyugati szél. A hőmérséklet

átmeneti emelkedés után kissé csök- ken. Várható hőmérsékleti értékek az ország területére: péntek reggel 4-7. délelőtt nyugaton, keleten 13-14 fok között.

A meteorológiai Intézet jelentése a fűtés alapjául szolgáló napi közép- hőmérsékletéről.

November 2-án a várható napi köz- zep hőmérséklet Budapesten és az ország egész területén 9 fok. Tehát a központi fűtés lakóházak fűtésé- ről szóló belügyminiszeri rendelet értelmében a lakóházak az egész ország területén fűtést lehet a ren- delet 4 paragrafusában megállapí- tott első fokozat szerint.

A MAGYAR-SZOVJET TÁRSASÁG helyiségében az utca- és háztömbbi- zalmiak vasárnap reggel 9 órakor je- lennek meg.

DISZLOKÁDÁS keretében mutatja be november 9-én 6 órai kezdettel a Vig filmstúdió „Esz fel kel a nap” című magyarul beszélő szovjet fil- malkotást.

MA ESTE 6 ÓRAKOR a Városi DISZ Bizottságon a titkárok és poli- tikai kár vezetőik jelenjenek meg.

HAJDUBÖSZÖRMÉNYI DOLGOZÓI ELŐTT november 7-én, a Nagy Októ- beri Szocialista Forradalom 24. évfor- dulóján mutatkozik be a Tanítónö- képző ének-kara. A fiatalok lelkesen készülnek a bemutatásra.

A KALVINTERI Állami Általános iskola Szilágyi Munkatársasága nove- mber 2-án hat órai kezdettel műsoros estet rendez. Közreműködik a Városi Tanács kultúracsapataja.

A DEBRECENI Pénzügyőri Bajtársi Egyesület a termelésben és a begyű- jtésben átlépő dolgozó parasztiok tiszteletére november 4-én este 7 órai kezdettel zenekari hangversenyt ren- dez Berettyóújfaluban. A „József Al- filia” kultúrathozban.

ORSZÁGOS kirakó- és állatvásár tess Kaba községben november 6-án. A vásárra význames helyről szá- bhelyezendő járattal mindennemű állat fe hozható.

AKIENEK szántófölddel rendelke- ző gazdaságukban és még az őszi vetés területén, szántóföldi őszesítés kötelezettségüknek nem tettek ele- get, ideértve még nem kaptak beadá- si könyvükkel szántóterületeikre vonatkozó igazolásokat azonnal je- lentkezzenek a Tanácsnőzra I. emelet 74. számú szobájában. A meg nem jelen- és büntetést von maga után.

RÁDIÓ PÉNTEK

KOSSUTH-RÁDIÓ. 5: Hanglémezék 5.20: Hírek. Lapszemle. 5.40: Női szemmel. 6: Fehérvári. 6.20: Hanglé- mezék. 6.45: Hírek. 7: Színházak és mozis műsora. 7.55: Kórusok. Utána: Napkor. 7.45: Lapszemle. 7.55: Műsor- ismertetés. 8.05: Filmhírek. 8.30: Mű- sorzárás. 11.30: Mórész Zsigmond ele- te és művei. 11.12: Hírek. Hangos Újság. 12.30: A Honvéd Petőfi Polti. Isai Tiszteletdíj Intézet Zenekara ját- szik. 13.15: Baranyai dalok. 14: 10.00-14.55 és vizuálisjelentés. 14.10: Utóé- rő. 14.25: A Rádió szórakoztató zenekara játszik. 14.15: Hírek szóról. 15.30: Hanglémezék. 15.50: Hangléme- zék. 16.20: Iskolások rádiója. 17: Hí- rek. 17.10: Muzsikáról — mindenki- nek. 17.40: Gyermekkantáta. 17.55: A Scala zenekar játszik. 18.40: Hírek németül. 19: A Magyar Rádió aján- dalmúsora. 19.30: Hírek szerbül. 20: Hangos Újság. 20.40: A begyűjtési verseny hírei. 20.45: Lakodalmas da- lok. 20.55: A szovjet zene kincseshá- zából. 22: Hírek. Sport. 22.25: A Rá- dió népi zenekara játszik. 23.10: Hanglémezék. 24: Hírek.

PETŐFI-RÁDIÓ. 6: Hanglémezék. 6.45: Jó reggelt, gyerekek! 7: A Rá- dió Népművelési Híradója. 7.15: Hí- rek szlovénül. 7.35: Palettazene. 8.15: Hanglémezék. 9.20: Iskolások rádiója. 10: Hírek. 10.10: Hanglémezék. 10.40: Géczy Ferencs Klára zongorázik. — 11: Óvodások műsora. 11.20: A Szab- bad Némét Ifjúság kórusa énekel. 11.30: Műsorzárás. 15: Színes muzsika. 15.25: Hare az olajért. 15.40: Szovje- ti dalok. 16: A Magyar Hangversenyze- nekari játszik. 17: Szív küldi szívnek szívesen. 17.30: Hírek. 17.40: Az Ifjú- ság műsora. 18.10: Melinda áriája a Bánk bán c. operából. 18.40: A Gyári vagongyári Vasos Kórus énekel. 19: Egy falu — egy lélek. 19.15: Sportne- gyedőra. 19.30: Kórusok. 21: Hírek Franciaul. 21.30: Akik megmenekül- tek. 21.55: Táncczene.

Eddig 400 mázsa szemet takarítottunk meg november 7 tiszteletére

Mi, a Körösvidéki Műmalom dolgozói november 7. méltó meg- ünneplésére készülünk. Az üzem minden dolgozója vállaltást tett és igyekszik azt határidőre telje- síteni. Sokat köszönhetünk ennek a napnak mi, a komádi malom dolgozói is. Az Októberi Forra- dalomnak köszönhetjük, hogy ez a malom, amelyben dolgozunk, a miénk, a népé és nem a kizsák- mányolók bitorolják. A Szovjet- unió születésnapja öröm a mi számunkra is. A Szovjet Had- sereg zúzza szét hazánkban a fasizmust és szabadtította fel a dolgozó népet.

Meg is fogadjuk ennek a nagy napnak a tiszteletére, hogy ver- senyáslónkat, melyet jó mun- kánk jutalmául kaptunk, nem engedjük ki a kezünkől, hanem tovább küzdünk a megtartásáért. A malomban most van a legtöbb örölni való és az üzem állandó járatala igen sok szemet igényel. Ezenfelül pedig mi látjuk el a

közseget villanyárammal. Rákosi elvtárs november 7. méltó meg- ünneplésére készülünk, hogy mi a feladatunk a szénmennyiség biztosítása terén. Megyénk sok bányászt adott már a hazának, mi pedig úgy segítjük elő há- nyászaik munkáját, hogy addig, amíg ők több szemet adnak az országnak, mi pedig többet takar- ítunk meg. Üzemünkben széntakarékossá- gal is ünnepljük november 7-ét. Szén helyett a kirostált szemé- tet, napraforgótányérral fűtjük a kazánokat. Ez a módszer igen jól bevált, eddig 400 mázsa szemet takarítottunk meg november 7. tiszteletére. Eredményeinkkel azonban nem elégszünk meg, igyekszünk minél nagyobb meg- takarítást elérni, hogy ezzel is segítjük fejlődő iparunkat és az öt éves tervet.

Csibi Mihály, a Körösvidéki Malom dolgozója, Komádi.

„NAGY TÜZFÉNY”

Szombaton este 8 órakor díszelő- adás keretében mutatja be a Vig- filmstúdió a „Nagy tüzfény” című hatalmas szovjet filmalkotást, amely 1917 nyaráról, a Nagy Októberi Forra- dalom megelőző dicsőséges napokról szól. A filmben meglevenedik a törté- nélem. Láthatjuk a Szovjetek Első Összoroszági Kongresszusán, ahol a mensek Csereteli demagóg beszéd- ben bizonygatja:

... Nincs olyan párt, amely le- zérbe tudná venni a hatalmat és ki tudná vezetni az országot az anar- chiából... és láthatjuk azt a nagy történelmi pillanatot is, amikor egy erőteljes

hang közbeszólt: — Van ilyen Párt! — Lenin hangja. Szavait hatalmas lelke- sedéssel fogadják a katonai küldöt- tek.

Elénk hozza a film a Párt VI. Kon- gresszusát is, ahol Sztálin elvtárs be- szédében megállapítja:

— A munkások, parasztek és a katonák a töke hatalmának megdöntése nélkül nem kaphatnak sem földet, sem kenyeret, sem bécét... A forra- dalom bekécs szakasza végetért. Az új szakaszban a szuronyoké lesz a szó.

Sztálin elvtárs szavai hamarosan valóra válnak és elérkezik a dicsősé- ges októberi felkelés napja...

KÖNYVESPOLC

Közsejnyikov: Éltető víz

Háromszázezer hektár (470.000 hold) legelő, kaszáló és szántóföldnek való a legtermékenyebb gesztenyebarona és fekete-föld talaj, tíz nagy tó, patakok, források és rétek szemben állnak egymással, százak a tikkasztó azetek és nyarak és dermesztő hideg telek. Rossz ter- mésék és nomád lötenyésztés. A jjs- zágy nem szaporodik, a munkások megstóknok és az igazgatókat tehet- tenségük miatt egumásután levált- zók: ez volt a helyzet egy kasszasi állami gazdaságban, amikor az öreg bolsevikot, Lutonyint odahelyezték.

Lutonyin azonban rövidesen felis- merre, hogy a már felsorolt csapások mellett még egy súlyos csapás is tarto- zik: a bürokrácia, amely már végér- vényesen elkönyvelte, hogy ezen a roppant birtokon csak nomád léte- nyéshést lehet folytatni.

Lutonyin öreg bolsevik létére fel- vestí ellenük a harcot, ebben a Bol- sevik Pártnak a mezőgazdaság jelen- dőséget szülő határozatala támasz- kodik. A párttitkárral szövetségben (keresve vannak ott párttagok) be- kezdi az öntözéses gazdálkodás meg- kezdését. Nosza megmozdul ellene minden bürokrata a felsőbb szervek- ben előbb megfenyegetik, majd azon- nel hatálytal a munka kelles közép- pén elmozdítják, de ekkor sem adja meg magát, a csatornaáást folytatja, mint egyszerű munkás. Ekkor lép közbe a Párt. Segítségel ad neki és ezzel győz a bürokrata, az elemek felett: Hakassziában a Jeniszei felső folyása mentén megkezdik az öntözé- ses gazdálkodást.

Nem telik el sok idő, kivirágzanak az elültetett gyümölcsösök. Összegegy- nek az emberek, akiknek nagy része még soha nem látott virágzó gyü- mölcshát és az öröm dalra zendül a- kikon:

Anyáskám boldognak szült engem. Megajándékozott: szép vanyok. Nézz körül: micsoda esőda — Hazánk földje — o Szovjet Hazat

Ebben a nagyszerű regényben lát- zunk a kommuniszták munkáját, a Párt szerepét... Ahol egy, egyetlen egy kommunista van, aki megértette az elméletet és küzd a Párt célkitűzései-

ért, ott megváltozik a dolgok folyása. Hakassziában évezredek ugrának át rövid pár év alatt, megszűnik az el- maradottság és boldogabb és szebb lesz az élet... (G. L.)

PÁRTHIREK

Városi Pártbizottság közleményei: Alapismereti tankörvezetők, alap- fokú, középfokú politikai iskola vezetők részére pénteken délután elő- kézzel tartunk a szokott helyen és időben.

A Debrecenhez tartozó térségben, anyai pártiszervezetekben, gépallo- másokban, állami gazdaságokban az oktatási nap hetenként kedden lesz. November 6-án a pártoktatást meg kell kezdeni.

Szerkesztési postája

Hegedűs Ernő, Balmazújváros. Ud- vözöljük mint új levelezőinket és kér- jük, tartson szoros kapcsolatot szer- kesztőségünkkel. Irása értékes ada- tokkal tartalmaz, lapunkban leközöl- jük.

Garamvölgyi István, Püspökladány. Regén nem írt szerkesztőségünk- hez levelet, pedig írását jól fel tudjuk használni. Köszönjük, hogy felhívtá a figyelmeinket a Posta hiányosságai- ra. Közelini fogjuk a Posta igazgató- ság felé.

Gazsó Irén, Biharnagybajom. A DISZ fiataloktól írt levelét megkap- tuk. Lapunkban leközöljük. Irjon rendszeresen a fiatalok munkájáról, termelési eredményéről. Irja meg azt is, hogyan készülnék az új tag- könyvek átvételére.

ELADÓ 3+1 rádió Sá- rosi u. 1. Katz-telepe. Szoba, könyvház búrkla- kás központban olcsón el- adó, cserével beköltözhető Erdéki Szent Anna u. 13. Házfelügyelőnél. 100 köbcentés sarlaká- pácsos Csepel motor el- adó, Csapó u. 62.

KÖNYVELNI megint- tom Orosz. Ságvári E. u. 4. I. reggel 9-ig. HÁROM ajtó, 1 gyermek sportkoost eladó, Izsó u. 20. sz.

A DEBRECENI Baromli- feldolgozó Vállalat keres- fizedés mellett kopaszto- kat, természetbeni jutta- lásban is részesíti. Jelent- kétes bármikor. Diószegi út 9.

SPORT

A biharkeresztesi és derecskei járás van az élen a sportfejlesztési terv teljesítésében

Hajdú-Bihar megyében a sportfej- lesztési terv teljesítésében a járásek versenyben állnak egymással. A megyei TSB az első versenyértékelé- st júliusban tartotta meg, de ek- kor javarészt még csak az MHK-ban elért eredményt számították be. Az erre a célra alapított vándorzászlót

évesnek a biharkeresztesi járás nyerte el jó MHK munkájáért. Az elmúlt napokban újabb érté- kelést tartott a megyei TSB és az október 1-i állapotnak megfelelően a járásek versenyében az alábbi rangsor alakult ki:

Table with 10 columns: Járásek, Sportolók száma, Minősítés, MIIK, Társas- dalmi építés aktívák, Pálya Sportkör alakítói, Összesen, Újban

Valamennyi eredmény a sportfej- lesztési tervhez viszonyított százalé- kos eredményt tünteti fel. A leg- utóbbi értékelés szerint tehát az

MHK vándorzászlót a derecskei já- rás, míg a sportfejlesztési terv ván- dorzászlóját a biharkeresztesi járás kapta meg.

A HORTOBÁGYI UTTOROK FELDAT MUTATTAK

Az úttörők LMHK próbákon pes- nek részt v. két számból kell próbát tenniük. Debrecenben közel kétez- er úttörő jelentkezett a „Légy Munká- rra Harca Kész” testnevelési rendszer próbáira. Október végéig csak 114-en tettek eleget minden követelménynek. Több, mint 800 ezoknak a száma, akik még csak 2-3 számból próbáltak vagy egyal- talán el sem kezdték a próbázá- sát. A lemaradás oka az, hogy a városi és tanügyi iskolákban a ne- velők nem szorgalmazzák az LMHK próbák letételét. Sokhelyütt lába az is, hogy az önkormányzat nem vezeti jól. A Dimitrov-utcai iskola például háromszor kapta vissza a VTSB-től beküldött jelentését, mert ott nem jól állították ki.

A debreceni úttörők előtt példánul állhatnak a hortobágyi úttörők. Hu- szonkettően jelentkeztek ebben az évben a próbákra és már mind a huszonketten be is fejezték a pró- bákat. Közöttük többen igen jó eredményt értek el, mert renészere- sen tartak edzésre. Így például Hanna Margit 4 métert ugrott tá- rálba, a 13 éves Bodnár László pe- dig 125 cm-t magasra.

IMRI NÉLKÜL ÁLL FEL A D. LOKOMOTIV

Az NB II. Keleti csoportjának egyik legerősebb mérkőzését va- sárnap Debrecenben bonyolítják le. Helyi rangadóra kerül sor, mert a D. Lokomotív együttese a D. Honvéd csapatával játszik. A mérkőzést a Dícségi-úti pályán délután 2 órakor kezdik. Zsolt játékevezetésével. A rangadóra a D. Lokomotív együttese imri nélkül kénytelen kiállni, mert a játékosok szerdán este a fegyelmi tárgyalások során két bajnoki mér- kőzésen való részvételtől eltilították.

ORSZÁGOS MOTORKEKÉPÁROS GYORSASÁGI VERSENY DEBRECENBEN

Vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel a D. Honvéd rendezésében nagyszabá- sű országos gyorsasági motorke- képáros gyorsasági versenyt bonyo- lítanak le. A versenyen több tovonyi sportkört is indítja versenyzni. Az útvonal: Simonyi út, Holló János út, Bacsó Béla út és Sztálin körút. Rajt és cél a Simonyi út közepénél. Erde- kessege lesz a gyorsasági versenyek, hogy a 250 cm-es kategóriában Léval a többszörös magyar baj- nok Szűcs Lászlóval együtt indul.

HAJDÚ-BIHAR MEGYE ASZTALITENISZ VÁLOGATOTTJA VASÁRNAP

délelőtt 10 órakor a Burzoniai uicai tornacsarnokban Pékes megye vá- logatottjaival mérkőzik. A megye vá- logatottját összeállították. A férfi csapat: Gyöngyösi R., Pencz, Deák, Miklós, Szabó, Ballint. A női együt- tes: Horvá, Péczeley, Némethné, Szánthóné, Doboziné, Czákóné.

ROVID SPORTHIREK

A Szovjetunio birkozo válogatottja Bukarestben 3:0-ra győzött a román birkozo válogatott ellen. — A D. Lokomotív-D. Honvéd NB II. mérkő- zésre jegyek elővételben a Totó- irodában válthatók. — A vasárnapra kisorsolt megyei bajnoki asztalitenisz mérkőzéseket november 7-én kell lejátszani. — Debrecen város ezévi mezeli futó bajnokságának küzdelmet vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel rendezik meg a Stadion körüli tere- pen. — November közepén indul meg a városi asztalitenisz bajnok- ság.

Fejldik az olvasómozgalom Polgáron

Vasárnap könyvkiállítást ren- deztek a polgári kultúrothonban. Polgáron az utóbbi időben fejl- dik az olvasómozgalom. Egyre többen veszik igénybe azt a se- gítségét, amit a szépirodalom és a szakkönyvek nyújtanak.

A kultúrothon könyvtárának 236 beiratkozott tagja van, ezen- kívül is sokan adják kézzől kézre a könyveket.

A polgári tanács jó kezdemé- nyezése, hogy a Szabad Föld Téli Estéken a könyvtár anyagából kiállítást rendeznek. Egy-egy Szabad Föld Téli Este után 30-40 könyvet visznek ki a dolgozók.

Legtöbbet olvasott könyvek: Gorkij: Anya, Solohov: Új barázdát szánt az cke, Mikszáth: Különös házasság.

A polgári iskolákban minden osztálynak külön könyvtára van. Sok szülő elővessa a gyermekek által hazavitt értékes könyveket.

Könyvtárosainknak minden alkalmat meg kell ragadniuk, hogy minél szélesebb körben terjess- zék a magyar és szovjet szépi- rodalom alkotásait, mert ezzel javított és segítséget adnak a dolgozók kezébe.

Színház és mozik műsora SZINHAZ

Csatorna a Borzason előadásai: Ma este 8 órakor Gorkij-bérelt, szombaton este fél 8 órakor Vörösmarty- bérelt, vasárnap este fél 8-kor bér- letsszűnet.

MOZI

BEKE: 4, 6, 8 órakor: Ördögza- kadék. — Lengyel film. VIG: 4, 6, 8 órakor és szombaton 4, 6 órakor: Egy igaz ember. — Szovjet film. — Szombaton este 8 órakor bemutató előadásban: Nagy tüzfény. — Magyarul beszélő Sztálin- díjas szovjet film.

METEOR: 3, 5, 7 órakor: Négy szív Vidám zenés szovjet film.

BUTOROZOTT szobát keres házaspár azonnal

Petefürdő u. 52. keresztútján, let hátul.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Pártbizottságának lapja Felelős szerkesztő: VAJDA MÁRTON Felelős kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 3. Telefon: 42-54. és 49-40. Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16. Telefon: 31.01. „Szabadság” lapnyomda AH Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1.



AZ VIII. évfolyam, 257

A vasár szerzzü

A Nagy Októ- Forradalom évfoi- teleteré induló l- senymozgalom egyre jobb cred Merészen lendül- nyünk, dolgozó keményebben, szí- col terve teljesít- téséért. Kenyér- karmánygáboná- máz túlteljesítte forgóból 30 közse- 16 közsege jelent- haladta a szász- geriből 5 közse- százejeltek: tíz k- van a teljesítésbe

A begyűjtési ve- döntő szakaszán november 1. A eredményei besz- az értékelésbe, n- november 7-én l- talmakat és átad- gyének a minisz- dorzászlaját.

Hajdú-Bihar kö- lemhez, fél kezű- már a miniszter- zászlaját. A győz- hogy a reánk kö- ban hogyan vege- tés nagy munk- olyan lendületse- senyűnket, hogy- zünkkel megraga- és megszerezzük. Biharnak azt a- anyagi jutalmat, első megye dolgo- részül.

Pártiszervezetin begyűjtési vers- rúdjá mellé telje- begyűjtés sikere- is jelent és ez es- teljes sikerrel, ha- nul kiveszi részét az egész egység- part, ha bevonja- gyobb számban népművelőket, a beg- jaro dolgozó par- nek agitációját a- a személyes ped- eredményesse. Pé- tomegszervezetin- mogassák a meg- folyó küzdelmün- adata van ezen a FOSZ-nak, az a- falusi pártiszerve- gondja arra is, ho- dítsék a DISZ sze- gyenek az ifjak- esata nagy napj- csapatai. Fialtj- nak lelkesen azért- bihari falvakban- lessen, öt éves ter- edes hazánk erősi

Vasárnap az eg- gyűjtési napot re- napra mozgósítunk Pártbizottságaink zeteink a begyűjt- ne engedjék hátte- ne tőrjék, mint az- nap is megtörtén- hogy más célú érte- lottak és sok párti- löt elvontak a be- cióból. A kommun- kell haladnia a b- tában. Ne felejtsek- tőségválasztó gyűl- csak akkor lesznek